



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVLJA

Zagreb, 28. svibnja 2015.g.

Poštovane građanke i građani,

obraćam Vam se kako bih Vam i ovim putem još jednom poručio da se svim snagama borim za očuvanje sustava javnog zdravstva u kojemu svi imaju pravo na pravodobnu, kvalitetnu i besplatnu zdravstvenu zaštitu.

U tijeku je javna rasprava o prijedlozima izmjena i dopuna Zakona o zdravstvenoj zaštiti i Zakona o obveznom zdravstvenom osiguranju. Na žalost posljednjih tjedana pojedinci šire dezinformacije, pa se dio građana bespotrebno pribojava promjena. Jamčim da je cilj prijedloga izmjena zakona unaprijediti i povećati kvalitetu i dostupnost besplatnih zdravstvenih usluga. Naime, svi stanovnici Hrvatske i dalje će u okviru javnog zdravstva ostvarivati prava pod jednakim uvjetima, bez smanjenja opsega usluga na koje svi kao osiguranici HZZO-a imamo pravo. I dalje ćemo svi, kao i do sad, ići liječniku bez dodatnih plaćanja. To vrijedi za stanovnike gradova i sela, u kojima će zdravstvena usluga ubuduće biti još dostupnija i bolja.

U cilju unapređenja javnog zdravlja idemo i korak dalje, pa će domovi zdravlja postati koordinatori za zdravlje u zajednici, koji će povezati i liječnike obiteljske medicine i patronažu, njegu u kući, ali i fizioterapeute, provedbu preventivnih aktivnosti, savjetovanja i suradnju s drugim resorima, poput vrtića i škola, domova umirovljenika i socijalnih službi. Ubuduće će u domovima zdravlja biti dostupne usluge specijalista - od oftalmologa, preko otorinolaringologa, do neurologa, kirurga, internista i dermatologa, oralnog kirurga, ortodonta, pa više neće biti potrebe za odlaskom u udaljene bolnice zbog specijalističkih pregleda. Time će se smanjiti liste čekanja u bolnicama pa će zdravstvena skrb za složenije zahvate biti učinkovitija.

Predloženim izmjenama poboljšati ćemo kvalitetu života pacijenata, podići zdravlje sela, gradova, županija i regija te unaprijediti zadovoljstvo zdravstvenih i nezdravstvenih radnika. Svi građani će na području gdje žive imati bolju i cjelovitiju zdravstvenu uslugu.

U konačnici, pacijentu je najvažnije da zdravstvenu uslugu dobije pravodobno i kvalitetno te da je podmiri HZZO kao državni osiguravatelj. To je naša nit vodilja.



Zbog svega toga odlučno odbacujem zastrašujuće poruke koje slušamo posljednjih tjedana, da će se zdravstvo privatizirati i amerikanizirati, jer je istina upravno suprotna.

Sve pozitivne promjene koje smo pokrenuli, kao i već ostvareni konkretni rezultati koje pacijenti osjećaju, dokaz su da moj tim i ja vjerujemo u sustav koji svim građanima, bez obzira na imovinsko stanje, osigurava jednaku, kvalitetnu i dostupnu zdravstvenu skrb.

Svakim danom i uz mnoštvo izazova borimo se za prava naših pacijenata te ćemo i dalje predano raditi na poboljšanjima u svakom segmentu zdravstva i u svim dijelovima Hrvatske.

S poštovanjem,

Ministar zdravlja
prim. Sinisa Varga, dr.med.dent.

